Уважаемые выпускники!
Ассоциация выпускников МОУ «СОШ с. Питерка» Саратовской области приглашает к общению на сайт, на котором Вы сможете найти друзей по учёбе, договориться о встрече класса, рассказать о себе и своей работе, поздравить, обсудить общие проблемы. Кто сейчас и где? Расскажите о себе! 


ОБРАЩЕНИЕ ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ Бухариной  Татьяны Юрьевны! 
Уважаемые выпускники!
Быстро шагает время. Вместе со всей страной все быстрее обновляется и наша школа. Теперь она - школа миллионер, … Сердечно приветствую Вас и приглашаю принять участие в деятельности Ассоциации выпускников школы.
За годы работы школа выпустила из своих стен свыше        учеников, среди них есть выпускники, которыми мы гордимся,  руководители организаций и учреждений, бизнесмены. Многие из наших выпускников поддерживают связь со школой, участвуют в проведении  традиционных встреч выпускников.
Мы связываем с деятельностью Ассоциации надежды на расширение наших контактов, появление устойчивой обратной связи, укрепления корпоративного единства.
Желаю всем нам успешного решения поставленных задач, творческого поиска и оптимизма.
С уважением директор МОУ « СОШ с. Питерка» Бухарина Т.Ю.

Ассоциация  создана в феврале 2009 году.  Основная ее задача - объединение выпускников в целях их профессионального совершенствования, оказания моральной и правовой поддержки в защите их интересов, соединить тех, кто имел честь и счастье учиться в школе. Это единение предполагает не только ностальгические воспоминания в узком домашнем кругу, но и действенные контакты, совместные творческие акции выпускников, в которых зримо должны проявиться живые традиции школы. 
При участии и с помощью бывших и нынешних учеников ассоциация надеется решать проблемы сохранения и развития школы, поддержки преклонного возраста учителей и малоимущих учеников, содействия наиболее даровитым школьникам, укрепления учебно-материальной базы школы и т.п.

Многое окажется возможным, если каждый сердцем и умом определит для себя, что содеет он во благо взрастившего его дома. Рассеянные по России и по всему свету воспитанники школы имеют некий духовный стержень, оберегающий их от растворения в иной среде. Возвращенная общность не только упрочит этот стержень, укрепит дух каждого, но и озарит душу радостью, ибо нет на земле ничего более радостного, чем бескорыстно творить добро!

Возглавляет Ассоциацию правление. 

Президент Ассоциации – Синельникова Мария Васильевна (гл. редактор газеты «Искра»). 
Ежегодно в предшествие Дню школы (первую субботу февраля) Ассоциация будет проводить традиционные собрания выпускников в актовом зале школы. Ассоциация является добровольной организацией и работает на безвозмездной основе. 

Мы будем благодарны за любую Вашу помощь, направленную
в адрес "Ассоциации выпускников МОУ "СОШ с.Питерка»
Правление Ассоциации

